
数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％

1 2 3 0 0 2 3 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 2 3 3 4 3 4

2 4 6 12 17 11 15 12 17 10 14 2 3 3 4 5 7 5 7 13 18 12 17 8 11

3 48 67 54 75 47 65 43 60 40 56 55 76 46 64 46 64 50 69 42 58 41 57 51 71

4 17 24 2 3 12 17 6 8 3 4 13 18 21 29 17 24 14 19 1 1 4 6 3 4

5 1 1 4 6 0 0 10 14 18 25 1 1 2 3 3 4 3 4 14 19 12 17 7 10

回答率 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39 72 39

数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％

1 1 2 0 0 3 5 0 0 1 2 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 1 2 0 0

2 5 9 5 9 10 18 6 11 12 21 4 7 3 5 4 7 3 5 10 18 4 7 7 13

3 41 73 41 73 30 54 43 77 34 61 41 73 40 71 38 68 38 68 31 55 37 66 37 66

4 9 16 7 13 13 23 4 7 3 5 10 18 11 20 12 21 11 20 12 21 9 16 7 13

5 0 0 3 5 0 0 3 5 6 11 0 0 2 4 2 4 3 5 3 5 5 9 5 9

回答率 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27 56 27

数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％

1 0 0 1 1 2 3 0 0 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

2 12 16 3 4 11 15 5 7 10 14 1 1 2 3 1 1 2 3 3 4 5 7 2 3

3 38 52 56 77 33 45 50 68 33 45 52 71 51 70 49 67 47 64 50 68 46 63 56 77

4 22 30 11 15 25 34 12 16 8 11 19 26 18 25 20 27 22 30 17 23 10 14 9 12

5 1 1 2 3 2 3 6 8 20 27 0 0 1 1 2 3 1 1 2 3 11 15 5 7

回答率 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37 73 37

数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％

1 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 6 0 0 0 0 0 0 2 11 2 11 1 6 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0

3 9 50 13 72 8 44 8 44 10 56 11 61 14 78 12 67 10 56 5 28 11 61 10 56

4 7 39 5 28 6 33 8 44 3 17 4 22 2 11 6 33 7 39 9 50 4 22 6 33

5 1 6 0 0 3 17 2 11 3 17 1 6 1 6 0 0 1 6 3 17 3 17 2 11

回答率 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45 18 45

（ 0 ） 含む

数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％ 数 ％

1 3 1 1 0 8 4 1 0 4 2 3 1 1 0 2 1 2 1 3 1 5 2 4 2

2 22 10 20 9 32 15 23 11 34 16 9 4 9 4 10 5 10 5 27 12 21 10 17 8

3 136 62 164 75 118 54 144 66 117 53 159 73 151 69 145 66 145 66 128 58 135 62 154 70

4 55 25 25 11 56 26 30 14 17 8 46 21 52 24 55 25 54 25 39 18 27 12 25 11

5 3 1 9 4 5 2 21 10 47 21 2 1 6 3 7 3 8 4 22 10 31 14 19 9

回答率 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35 219 35

令和５年度　日野市立大坂上中学校
　　　　　　　　　　　　　　　　保護者アンケート　集計結果

⑨ ⑩ ⑪⑧

⑥ ⑦ ⑧ ⑨

⑥ ⑦ ⑧ ⑨

①

⑩三者面談や職場体験を通して、進路についての意識を高める
　指導が行われている。

② ③ ④ ⑤

①子どもは学校生活が楽しいと言っている。

②学校の教育方針や学年の指導方針をわかりやすく示している。

③子どもたちは日々の学習に真剣に取り組んでいる。

　　　　　1　まったくそう思わない

　　　　　2　そう思わない

　　　　　3　そう思う

　　　　　4　強くそう思う

　　　　　5　わからない

⑨身だしなみや言葉遣い、あいさつ等、基本的生活習慣が身に
　つけられる指導が行われている。

④先生は興味深くわかりやすい授業を行うための工夫をしている。

⑤生徒間にいじめはない。

⑥生徒は学校のルールを守り生活できている。

⑦生徒は家庭や地域のルールを守り生活できている。

⑧学校は体育祭・音楽祭などの学校行事を工夫している。

④ ⑤ ⑥ ⑧ ⑨

⑪ ⑫

⑫

⑩ ⑪ ⑫

⑩ ⑪

⑩ ⑪ ⑫

⑫

１年 在籍数

⑩

①

⑦

① ② ③ ④ ⑤

① ② ③

⑪学校は生徒の悩みや相談に十分対応している。

⑫学校は家庭や地域との連携を十分行っている。

183

２年 在籍数 204

３年 在籍数 200

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

１０組 在籍数 40

在籍数 627無記名全体
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